Rektörlük Makamı ya da Rektörlüğe veya Genel Sekreterliğe bağlı birimler, idari tasarrufların mevzuata uygunluğu konusunda 659 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 4 üncü maddesi ve 124 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 35 inci maddesinin (b) bendi gereğince Hukuk Müşavirliğinden görüş talep edebilirler. Hukuk Müşavirliğinden görüş istenirken aşağıda belirtilen usul ve esaslara uyulması zorunludur.
a- Hukuki görüş isteklerinin amacı Üniversitemizin menfaatlerini korumak ve muhtemel anlaşmazlıkları önlemek olduğundan hukuki menfaatler haleldar olmadan önce görüş isteklerinde bulunulması gerekir.
b- Daha önce aynı konuda verilmiş görüş, emsal karar ve uygulama var iken ilgili mevzuatında veya içtihatta bir değişiklik olmadan tekrar görüş isteme yoluna gidilmemesi esastır.
c- Hukuk Müşavirliğinin bir “danışma” birimi olduğu göz önünde bulundurularak Hukuk
Müşavirliğinden istenilecek görüşlerin salt hukuki konulara ilişkin olması, mevzuatta açık hüküm bulunan hallerde, ilgili birimin uzmanlık alanı ile ilgili ve teknik konularda, ilgili birim yöneticisinin inisiyatif ve takdir yetkisine dayanılarak karar verilmesi ve icra edilmesi mümkün olan işlem ve eylemlerde hukuki görüş istenilmeyecektir.
[bookmark: _GoBack]ç- Hukuk Müşavirliğinde görüş istenirken; konunun ayrıntılı ve mevzuat hükümleri ile birlikte belirtilmesi, hukuki anlamda tereddüte düşülen hususun nedeni ile birim görüşü ve teknik açıklamalarının belirtilmesi, konuyla ilgili tüm bilgi ve belgelerin görüş talebine eklenmesi gerekmektedir.
d- Hukuki açıdan tereddüde düşülen bir husus bulunmaksızın veya belirtilmeksizin, herhangi bir araştırma ve inceleme yapılmaksızın, “yapılan uygulamada hukuki bir mahsur olup olmadığının bildirilmesi” veya “ekte sunulan dilekçeler ile ilgili görüşünüzün bildirilmesi” gibi hukuki tereddüt belirtilmeden görüş istenilmemelidir.
e- Yukarıda belirtilen hususlara uygun olmayan hukuki görüş istemeye ilişkin taleplerin Hukuk Müşavirliğine intikal etmesi halinde, ivedi haller hariç işleme koyulmayıp, ilgili birime iade edilecektir.
f- Hukuk Müşavirliğince verilen görüşün istişari nitelikte olup bağlayıcı olmadığı, verilen görüş çerçevesinde değerlendirme ve takdir yetkisi ile sorumluluğun uygulayıcı birimde olduğundan Hukuk Müşaviri ya da avukatların görüş nedeniyle hiçbir hukuki, mali ya da cezai sorumluluğu bulunmamaktadır.
